

ПРОТОКОЛ № 2 от « 14 » июня 2023 г.

проведения совещания о предоставлении субсидии на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей в 2023 году

Повестка дня:

Рассмотрение заявок на участие в отборе получателей субсидий по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства и на стимулирование увеличения производства овощей и картофеля.

Присутствовали:

Джумамухамбетова И.В. – и.о. начальника управления сельского, рыбного хозяйства и перерабатывающей промышленности, председатель комиссии.

Шакушева Н.Ж. –заместитель начальника управления сельского, рыбного хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Джангазиев С.Н. – старший инспектор правового отдела администрации МО «Володарский район». (по согласованию)

Горельшева А.Ю.- старший инспектор управления сельского, рыбного хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Исалиева М.А.- старший инспектор управления сельского, рыбного хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Аюпова Г.Ш.- начальник ГБУ АО "ВОЛОДАРСКАЯ РАЙОННАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ" (по согласованию)

Шиябеденова С.К.- и.о. главного специалиста управления сельского, рыбного хозяйства и перерабатывающей промышленности, секретарь комиссии.

Слушали:

Шакушева Н.Ж. сообщила, что был объявлен отбор получателей субсидии, осуществляющих деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования «Володарский муниципальный район Астраханской области» с 27.05.2023-05.06.2023 гг.

За время проведения отбора получателей субсидий по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства и на стимулирование увеличения производства овощей и картофеля было подано 2 заявки следующими сельхозтоваропроизводителями:

1. ИП ГКФХ Измайлов Серик Ахметович- на возмещение части затрат на развитие мясного табунного коневодства по ставке на 1 голову сельскохозяйственного животного;

2. ИП ГКФХ Каббасов Дамир Тулешович-на возмещение части затрат на развитие животноводства по ставке на 1 голову маточного товарного поголовья крупного рогатого скота (коровы) специализированных мясных пород, за исключением племенных животных.

Шиябеденова С.К. сообщила, что сельхозтоваропроизводителями были предоставлены документы, согласно Перечню документов, необходимых для получения субсидии на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей и соответствуют требованиям установленным пунктом 3 подпункта 3.10 Настоящего Порядка предоставления субсидий по отдельным направлениям поддержки сельскохозяйственного производства №414 от 04.05.2023 г.

Предоставление субсидий осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных муниципальным правовым актом о бюджете муниципального образования «Володарский муниципальный район Астраханской области», и лимитов бюджетных обязательств, доведенных в установленном порядке на предоставление субсидий, а также в пределах объема средств по соответствующим направлениям государственной поддержки, утвержденного на текущий финансовый год.

Начальник ГБУ АО "ВОЛОДАРСКАЯ РАЙОННАЯ
ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ"

Старший инспектор управления
по растениеводству

Старший инспектор правового отдела
администрации МО «Володарский район»

Старший инспектор управления
по животноводству

И.о. главного специалиста управления



Аюпова Г.Ш.

Исалиева М.А.



Джангазиев С.Н.

Горельшева А.Ю.

Шиябеденова С.К.